

坚持“打造世界级禽业领导品牌”理念 河南华英公司产品远销40多个国家和地区

■本报记者 李代广

近日,记者从河南华英农业发展股份有限公司了解到,不久前,华英公司收到厦门金砖会晤后勤保障部门与厦门市机关事务管理局联名发来的致谢函,对金砖国家领导人厦门会晤期间华英公司以负责任的态度,为峰会提供优质、安全的鸭肉食材表示感谢。致谢函提到,举世瞩目的金砖国家领导人厦门会晤已圆满落幕,作为2017年非常重要的第一次外交活动,会晤筹备工作得到了有关领导和与会各国贵宾的高度赞誉。

致谢函一经送达,便在华英公司产生了强烈反响,大家争相传阅,并对公司秉承的“打造世界级禽业领导品牌”这一品牌承诺有了更深层次的认识和理解,公司上下形成了共识,凝聚了力量。

“金砖厦门会晤筹备和举行期间,我公司作为厦门会晤食材的主要供应企业,以高度负责的精神和精益求精的标准为厦门会晤提供了优质、安全、可靠的鸭肉产品,为厦门会晤后勤工作提供了有力支持,使会晤食材供应保障实现了食品供应满足需求率100%、餐饮服务健康安全标准符合率100%的‘双百’目标,这是我们的骄傲,更是我们继续前行的动力!”华英公司董事长曹家富告诉记者。

者。

河南华英农业发展有限公司成立于1991年,总部位于河南省信阳市潢川县,潢川古称光州,位于河南省东南部,鄂豫皖三省交界处,被誉为鄂豫皖三省交界处的“金三角”。南依大别山,北临淮河,自古为豫东南的中心,素有“豫南小苏州,水城花乡”之称。

公司成立27年来,华英从一个一文不名的小公司,成长为市值数十亿的行业巨头,企业创出了一个响当当的名号——世界鸭王!

华英公司是信阳市第一家外资引进项目,目前已经成为以樱桃谷鸭加工为主,集祖代种鸭繁育、父母代种鸭、种鸡孵化、商品鸭/鸡养殖、屠宰冷冻加工、熟食加工、饲料生产、羽绒加工等全产业链的高端食品加工企业和以出口为主的外向型企业,国家级农业产业化重点龙头企业,国家扶贫重点龙头企业,国内鸭行业首家上市公司,也是目前世界上工厂化养殖加工最大的鸭加工企业。

据了解,目前,华英公司总资产为80多亿元,已经具备了年出雏禽苗3亿只、屠宰加工商品禽2亿只、熟食10万吨、羽绒5万吨、饲料160万吨的生产能力,真正成为“标准国际一流、规模世界最大”的樱桃谷鸭加工基地。

“公司在立足潢川的同时,不断将华英模

式向外延伸,分别在河南省内的淮滨、淮阳,山东省的单县,江西省的丰城,江苏省的新沂和四川省的成都等地成立了分子公司,进一步提高了华英的规模、效益和品牌影响力。”华英公司董事长曹家富说。

公司投产运行以来,始终坚持围绕产业、效益搞招商,分别在不同时期,选择了配套项目进行建设,先后引进外资组建了华英祖代种鸭、华英樱桃谷食品有限公司及华姿雪羽绒制品有限公司等。

特别是近年来,公司利用资本优势,还通过收购、兼并、并购、重组等形式,先后组建成华英新塘羽绒公司、华英顺昌农业公司、华英丰丰公司、华英冉冉公司、华英锦祥粮业和华英生物科技等一批大的项目,这些都为公司发展奠定了坚实的基础。

健康大厦始于一砖一石,食品安全凝聚一点一滴。为保障食品安全,公司始终坚持“争创世界名牌”的坚定信心,全面通过了ISO9000质量管理体系、HACCP体系、GAP良好农业规范和ISO14000环境管理体系的认证,具有自营进出口权。

同时,公司不断拓展国内、国外市场空间。在国内,公司已经建立了覆盖全国的市场销售网络,并远销日本、韩国、欧盟、澳洲、美国和东南亚等40多个国家和地区,市场占有

率达到同行业的15%以上。

食品、人品、大家品;品食、品人、品和谐。安全生产、诚信经营,在前进的进程中,公司也得到了广大客户、专家及权威机构的肯定,先后被评为全国质量管理先进企业、全国食品安全示范企业、中国质量诚信企业、中国食品工业百强企业、全国农产品加工工业出口示范企业、国家级出口鸭肉质量安全示范区,华英产品也成为“中国名牌”、“无公害农产品”和“中国名牌农产品”。

自公司成立以来,坚持以“龙头带动,产业扶贫”为己任,把龙头伸向国内、国际两大市场,把龙尾摆向千家万户,通过二十多年的不懈努力,企业实力不断壮大,经济效益持续攀升,社会效益逐步显现,成为发展地方经济、增加农民收入的现代化龙头企业,使鸭禽业迅速成长为豫东南区域的一项重要支柱产业。

在产业化运作方面,华英公司通过实施“公司+基地+小区+农户”的农业产业化模式,不仅符合了市场经济资源合理配置的要求,达到了高层次的运作水平,使企业效益、农户利益得到了明显提高,也在全省、乃至全国探索出了一条农业产业化科学发展的路子,在加速信阳老区非农化进程、推动社会主义新农村建设方面做出了突出贡献。

东胡集镇召开 企业家代表座谈会

正月初三,外面春寒料峭,细雨蒙蒙;室内暖意融融,欢声笑语。来自全国各地的江苏涟水县东胡集籍近百名企业家代表,欢聚一堂,共叙乡情,共忆乡愁,共话发展。在座谈中,姜圩村姜井伍说,他原来是县医药公司工会主席,企业改制下岗曾一度迷茫,后外出打工,掘得人生第一桶金后,回连水办厂,取得了较好的经济效益和社会效益。今后要为家乡发展献计献策,为招商引资牵线搭桥,为公益事业解囊相助。与会的顾荫民、韩志可、祁同刚、周银成、王勇等企业家纷纷表示,走进新时代,要有新作为。时时刻刻想着家乡,关爱家乡,回报家乡,为家乡建设添砖加瓦,为家乡发展出力出汗,为家乡重铸辉煌建功立业。

涟水县东胡集镇新任党委书记高正飞对企业家们拨冗参会表示热烈欢迎,并致以新春的祝福和亲切的问候,对各位乡贤为家乡的经济建设和社会发展所作出的贡献,表示由衷的感谢!高正飞说,东胡集是人杰地灵的读书之乡,是充满希望的红色热土,是投资兴业的风水宝地。在外打拼的有1万多人,各类人才不仅人数多、素质好、层次高,而且活动面广,影响力强,是家乡最响亮的名片,最宝贵的资源,最骄傲的资本,是镇域经济发展中一支不可或缺的重要力量。在过去的岁月中,广大乡贤心系故土的豪情始终不变,牵挂家乡的情怀始终如一,襄助家乡的义举始终坚守。东胡集能有今天的发展和变化,既是在外乡贤情系桑梓,支持家乡的结晶。

高正飞饱含深情地说,东胡集的发展需要乡贤贡献策,东胡集的建设需要乡亲鼎力相助,东胡集的未来需和企业家们共同创造,家乡的广袤大地定有企业家们的用武之地。希望各位努力把乡音汇聚成推动东胡集发展的时代强音,把乡愁固化成推动东胡集发展的情感纽带,把乡情浓缩成推动东胡集发展的强大正能量。全镇6万人民,愿和企业家们手挽手、肩并肩、心连心,为重振雄风,重塑辉煌,建成一个令人惊叹、令人盛赞、令人刮目相看的新东胡而奋斗!

(罗永 陈裕 胡学元)

重庆大江“迈克”车桥 进军南美洲

新年伊始,从南美洲某国国防部发布的消息中得知,重庆大江工业有限责任公司为三一重工STC-800首辆车型配备的“迈克”80吨起重机车桥装入整车底盘,随车进入南美洲市场,这是该公司车桥产品征战国外市场的又一可喜一步。

该STC-800级汽车起重机车桥是国内三一重起自主研发的新产品之一,三一重起此次与国外某国共签订了4辆车的出口订单任务。基于“迈克”车桥与三一的多年携手合作,对“迈克”车桥卓越性能和服务品质的信任和认可,三一重起把大江作为了车桥首选供应商。为保首辆车桥按时发货,该公司上下高度重视、精心制造、倾力保障。此次配套的车桥为8x8通用结构,前盘后鼓,全转向结构;前轴承载荷为13吨,轴体为钢板焊接结构,制动器采用25寸盘式制动,提升了制动性能及稳定性,制动力矩由原来的33000牛米提升到50000牛米,增加了34%;并在原鼓式制动车桥平台上,重新设计了转向节、轮毂,中后桥承载载荷每根为13吨,双级减速结构;桥壳采用钢板冲焊接构,完全满足了整车轻量化的要求。另外由于发动机和变速箱的升级,整桥的最大输出扭矩提高到了15%;重新开发设计了轮边结构,将行星齿轮数量进行了改变,新设计的轮边最大输出扭矩可达69000牛米,该款80吨起重机车桥主要适用于出口起重作业。

随着第一辆重庆大江“迈克”车桥随整车入驻南美洲后,后续三辆将在今年5月底前陆续完成供货。据悉,该公司生产的50吨、80吨、100吨系列起重机用车桥还随三一整车出口到中东市场。这些成绩的取得,都是该公司近几年来不断摸清市场脉搏,找准发展方向,加大新产品研发投入力度收获的果实,更是经过客户反复和时间的验证后,对“迈克”车桥新品的信赖和肯定。迈出国门,也将迈上更高的台阶,打开更广阔的市场发展空间。

(孙景燕)

快而高效 爱普生墨仓式一体机稳扎稳打赢市场

“小事”一桩

近日,一本由日本某出版社出版的新书爆红网络。这本书名为《2017年最大的素数》的新书之所以爆红,是因为它通篇只印了一个数字,即2^{77,232,917-1}。但它在发行两周后迅速登上日本亚马逊数学类“畅销书第1位”,以至于卖断货!

人们为什么会这样一本本书感兴趣呢?看看对它的评论也许能窥得其中的奥妙——“这是在2017年末地球人类才知道的最大素数”、“一个不可思议的美丽数字”、“认为是有意义的东西,全部交给读者”……笔者觉得,对于这样一种超越人们日常认知的事物,永远都会存在N多种解读。不同世界观、不同心境的人,都能够在这本充斥着“行为艺术”的书中找到自己想要的东西。

这本厚约32mm*1,共719页*1的“大部头”的字数甚至超过了很多词典一类工具书的规模。书中的内容——目前为止人类发现的最大素数,共计两千多万位数字,除了密密麻麻的阿拉伯数字,通篇内容没有空格、标点、段落。

笔者不禁要问“印刷迄今为止最大的素数,要耗费不少墨水吧?”这个问题要是放在以前回答,答案是“肯定”的。但是现在,对于新一代的墨仓式L6198 A4全新彩色商用多功能一体机的耗材印量而言,打印8到10本“荒唐的书”简直是“小case”啦!

大印量带来的最大好处就是打印成本的降低。

根据黑色墨水79元/瓶,彩色墨水49元/瓶计算,墨仓式L6198 A4全新彩色商用多功能一体机的单页黑白打印成本仅1分,彩打成本仅3.5分。低廉的彩打成本,

可以让很多企业用户更广泛地使用彩色图表进行高效沟通。

大印量的秘密

追求自由与个性的新一代职场人,也许会很愿意尝试一下用打印机把《2017年最



大的素数》打印出来。但是这种随性的“文艺范儿”却是要由高度可靠的输出设备来作保障的。智能墨滴变换技术和墨仓式结构原理,让墨仓式L6198 A4全新彩色商用多功能一体机的墨水使用效率达到非常高的程度。单套002系列墨水,可打印黑白标准A4文档7500页*2或彩色标准A4文档6000页*2。

我们都知道,标准A4纸的尺寸是210mm*297mm,比《2017年最大的素数》的页面尺寸略大。以墨仓式L6198 A4全新彩色商用多功能一体机的耗材印量而言,打印8到10本“荒唐的书”简直是“小case”啦!

大印量带来的最大好处就是打印成本的降低。根据黑色墨水79元/瓶,彩色墨水49元/瓶计算,墨仓式L6198 A4全新彩色商用多功能一体机的单页黑白打印成本仅1分,彩打成本仅3.5分。低廉的彩打成本,

可以让很多企业用户更广泛地使用彩色图表进行高效沟通。

低成本,好效果

大印量、低成本只是墨仓式L6198 A4

全新彩色商用多功能一体机诸多优点之一。在耗材更换环节,它的智能灌墨方式同样为用户带来便捷的体验。002系列墨水瓶采用差异化卡口设计,与相应颜色的墨仓卡口一一对应,杜绝了错误灌墨,漏墨情况的发生。

虽然印量很大,同时也能够实现绚丽图片和照片的打印,但是墨仓式L6198 A4全新彩色商用多功能一体机的能耗却很低。正常工作(操作模式)功率仅为2.2W,待机功率为0.5W*3。远远低于同等级传统高速打印机的耗电量。

墨仓式L6198 A4全新彩色商用多功能一体机超低的能耗,应该归功于爱普生核心的precisioncore技术的应用。传统的微压电喷墨技术本身就有省电节能的特性。在此基础上,precisioncore技术,又将打印速度和打印精度进一步提升。黑白打印与彩色打印的最高速度分别达到了33PPM*4和20PPM*4。同时,打印分辨率提升至4800x1200 dpi,使图文效果更加清晰锐利,实现了又快又清晰的输出效果。

除此之外,墨仓式L6198 A4全新彩色商用多功能一体机还支持多种介质打印,这也是喷墨技术的固有优势;双面打印功能,既提升速度又节约纸张;而无边距打印功能,则让高品质的图片和照片打印变得轻松。而传真功能,更是让墨仓式L6198 A4全新彩色商用多功能一体机成为商务办公领域的“全能手”——企业用户无需额外配备传真机,专业的打印性能又保证了传真输出的高品质;它还配有自动输稿器,使用扫描和传真功能时只需一次放置文档,即可快速完成工作。

(钟鑫)

伊川农商银行开展春节走基层送温暖活动



树村李水宾老人,82岁,一人抚养一个儿子,儿子40多岁,患病不能自理,没有经济来源。当他看到伊川农商银行工作人员送上慰问品时,她感动得泣不成声。每到一处,乡亲们都热情引导,并详细介绍贫困户的生活情况,并对农商银行的慰问活动给予赞赏。

与此同时,伊川农商银行全辖22个基层党支部在总行党委的引领下迅速行动,在辖区内纷纷开展了形式多样的春节走访慰问活动。伊川农商银行再次把党的温暖传递到了大小村落,送进了贫困群众的心头上,完美诠释了伊川农商银行扎根地方,普惠金融助力小康的“三农”情怀。

(周晓红 本报记者 罗红耀)

中银基金业绩持续优异 非货币公募规模位居行业前五

2017年中银基金旗下基金整体飘红,非货币公募资产管理规模逾2300亿元,跻身行业前五,在银行系基金公司排名第一。至2017年12月29日其多只成立约十年的老基金自成立以来均涨超200%,中银中国回报达706.2%。据晨星2017年底数据,中银收益和中银中国获行业仅有28只十年期五星评级基金评选(含A/B/C份额)。中银基金为持有人赢得长期稳健的投资回报,据wind数据,至2017年底,中银基金全年分红超36.5亿元,累计分红超208亿元(均不含货币类产品分红)。(政雄)

演唱会在《明天会更好》歌声中圆满画上了句号,演唱会现场评出了一、二、三等奖,由县委宣传部副部长、县文明办主任李雪玲,县政法委防范办主任程会丽,县文明办副主任许道学等有关领导分别为获奖者颁发了证书。

(郭国通 本报记者 罗红耀)

中银基金业绩持续优异

非货币公募规模位居行业前五

2017年中银基金旗下基金整体飘红,非货币公募资产管理规模逾2300亿元,跻身行业前五,在银行系基金公司排名第一。至2017年12月29日其多只成立约十年的老基金自成立以来均涨超200%,中银中国回报达706.2%。据晨星2017年底数据,中银收益和中银中国获行业仅有28只十年期五星评级基金评选(含A/B/C份额)。中银基金为持有人赢得长期稳健的投资回报,据wind数据,至2017年底,中银基金全年分红超36.5亿元,累计分红超208亿元(均不含货币类产品分红)。(政雄)

演唱会在《明天会更好》歌声中圆满画上了句号,演唱会现场评出了一、二、三等奖,由县委宣传部副部长、县文明办主任李雪玲,县政法委防范办主任程会丽,县文明办副主任许道学等有关领导分别为获奖者颁发了证书。

(郭国通 本报记者 罗红耀)

2月8日农历小年,乘着党的十九大春风,大街小巷处处洋溢着新春的祥和,在这普天同庆喜迎佳节之际,河南省伊川农商银行党委最牵挂的还是那些在金融扶贫调研工作中遇到的困难群众。他们的生活是否得到了改善?他们的春节必需品是否已经准备妥当?

该行党委当机立断,要求全行各党支部在全辖开展走基层、为贫困户送温暖的春节慰问活动。该行总行党委分成三组同时奔赴慰问一线,到极其困难的建档立卡户家中,为他们送来米、油、水果、春联和慰问金,鼓励他们树立信心,及早脱贫,度过一个愉快祥和的春节。

慰问小组分别到白元、葛寨、水寨、吕店、

常川、高山等乡镇,先后走访了洁泊、双头、黄楝树、黄庄等8个行政村,慰问了12家贫困户。洁泊村吴麦学自幼残疾,行动不便,还要照顾七十多岁的老父亲,面对贫困,他依然乐观向上。在场人员都被他的精神所感动。黄楝

村李水宾老人,82岁,一人抚养一个儿子,儿子40多岁,患病不能自理,没有经济来源。

当他看到伊川农商银行工作人员送上慰问品时,她感动得泣不成声。每到一处,乡亲们都热情引导,并详细介绍贫困户的生活情况,并对农商银行的慰问活动给予赞赏。

(周晓红 本报记者 罗红耀)

2月8日农历小年,乘着党的十九大春风,大街小巷处处洋溢着新春的祥和,在这普天同庆喜迎佳节之际,河南省伊川农商银行党委最牵挂的还是那些在金融扶贫调研工作中遇到的困难群众。他们的生活是否得到了改善?他们的春节必需品是否已经准备妥当?

该行党委当机立断,要求全行各党支部在全辖开展走基层、为贫困户送温暖的春节慰问活动。该行总行党委分成三组同时奔赴慰问一线,到极其困难的建档立卡户家中,为他们送来米、油、水果、春联和慰问金,鼓励他们树立信心,及早脱贫,度过一个愉快祥和的春节。

慰问小组分别到白元、葛寨、水寨、吕店、

常川、高山等乡镇,先后走访了洁泊、双头、黄楝树、黄庄等8个行政村,慰问了12家贫困户。洁泊村吴麦学自幼残疾,行动不便,还要照顾七十多岁的老父亲,面对贫困,他依然乐观向上。在场人员都被他的精神所感动。黄楝

村李水宾老人,82岁,一人抚养一个儿子,儿子40多岁,患病不能自理,没有经济来源。

当他看到伊川农商银行工作人员送上慰问品时,她感动得泣不成声。每到一处,乡亲们都热情引导,并详细介绍贫困户的生活情况,并对农商银行的慰问活动给予赞赏。

(周晓红 本报记者 罗红耀)

2月8日农历小年,乘着党的十九大春风,大街小巷处处洋溢着新春的祥和,在这普天同庆喜迎佳节之际,河南省伊川农商银行党委最牵挂的还是那些在金融扶贫调研工作中遇到的困难群众。他们的生活是否得到了改善?他们的春节必需品是否已经准备妥当?

该行党委当机立断,要求全行各党支部在全辖开展走基层、为贫困户送温暖的春节慰问活动。该行总行党委分成三组同时奔赴慰问一线,到极其困难的建档立卡户家中